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Стрілянину в Києві
влаштував уродженець
Москви. РБК-Україна
дізналося ім'я
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У чоловіка був карабін

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: супермаркет, який був захоплений стрільцем (РБК-Україна)

У Києві в суботу 18 квітня сталася стрілянина, внаслідок якої
загинули і постраждали люди. Вогонь по мешканцям столиці
відкрив 58-річний уродженець Москви.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
генпрокурора України Руслана Кравченка та брифінг очільника
МЗС України Ігоря Клименка.

Читайте також: Стрілянина у Києві: вже п'ятеро загиблих,
серед поранених - дитина та охоронець

Зауважимо, що за даними джерел РБК-Україна, ім'я та
прізвище нападника - Дмитро Васильченков.

Що розповів генпрокур про напад

"У Голосіївському районі столиці 58-річний уродженець Москви
відкрив стрілянину, вбив чотирьох людей, після чого
забарикадувався у приміщенні супермаркету та утримував
заручників", - поінформував Руслан Кравченко.

Водночас, за його словами, сталася пожежа у квартирі, де був
зареєстрований нападник.

Кравченко додав, що на місце події оперативно прибув
прокурор Києва, а під час штурму магазину спецпідрозділ КОРД
ліквідував стрільця.

Що каже глава МВС

За словами Клименка на брифінгу, стрілок діяв хаотично. Він в
упор підходив до людей та розстрілював їх. Постріли були
одиничними, оскільки у нападника був карабін.

Спочатку він йшов з вулиці Деміївської, і по ходу застрелив 4
людей. П'ятою жертвою злочинця став заручник в магазині.

"У нього була зброя - карабін. Він був зареєстрований. У грудні
2025 року він звернувся до органів дозвольної системи з
проханням відстріляти його. Він приніс медичну довідку.
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Слідство перевірить, хто її надав", - сказав глава МВС.

Також він поінформував, що переговори з терористом тривали
40 хвилин, однак він не реагував.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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